## **RESOLUTION NO. 2021-05-\_\_\_\_ (R)**

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE AN AGREEMENT WITH THE TEXAS DEPARTMENT OF TRANSPORTATION TO CONTRIBUTE RIGHT OF WAY FUNDS FOR THE US HIGHWAY 380 PROJECT FROM AIRPORT DRIVE TO 4TH STREET IN PRINCETON

- **WHEREAS,** the City Council of the City of McKinney, Texas, recognizes the need for the planned roadway improvements along US 380 between Airport Drive and 4<sup>th</sup> Street in Princeton by the Texas Department of Transportation (TxDOT); and
- WHEREAS, the City and TxDOT have agreed to split the right of way costs associated with the planned roadway improvements in accordance with an agreement to contribute right of way funds (fixed price) for the TxDOT US 380 project segment identified as RCSJ 0135-03-055, CCSJ 0135-03-046; and
- **WHEREAS,** the City's payment of the fixed price right of way contribution for the agreement can be made any time prior to December 1, 2021.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Manager is hereby authorized to execute an agreement with TxDOT to contribute 10 percent (\$91,410.80) of the right of way costs for the US 380 project identified as RCSJ 0135-03-055, CCSJ 0135-03-046.
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, ON THE 4<sup>th</sup> DAY OF MAY, 2021.

	CITY OF McKINNEY, TEXAS:
	GEORGE C. FULLER Mayor
ATTEST:	
EMPRESS DRANE City Secretary JOSHUA STEVENSON Deputy City Secretary	
APPROVED AS TO FORM:	
MARK S. HOUSER City Attorney	